



Процесс мытья машины при бесконтактной мойке выглядит следующим образом:

- кузов автомобиля покрывается пеной, различными моющими средствами при помощи специальных форсунок; все эти вещества призваны растворить грязь;
- под высоким давлением подогретой водой чистящие вещества смываются;
- поверхность автомобиля покрывается специальным сушечным средством;
- под напором горячего воздуха авто просушивается.

По времени такое мытье займет всего лишь минут пятнадцать. Несмотря на то, что при бесконтактной мойке автомобиля не происходит повреждений лакокрасочной поверхности, эта технология практически не применяется в нашей стране. И этому есть множество объяснений.

Во-первых, организация подобного автомоечного комплекса очень дорога. Кроме того, мойка будет очень дорога в содержании.

Во-вторых, при бесконтактной мойке в сравнении со щеточными автоматическим мойками страдает качество мытья. Если машина сильно загрязнена, бесконтактное мытье вряд ли удалит полностью всю грязь. Во многом на степень очистки влияют чистящие средства, их качество. Более того, если у Вашего авто нет плотного соприкосновения двери с кузовом, то возможно проникновение воды внутрь.